



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO AO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 21/2024 - DGSA/RIFB/IFBRASILIA,
DE 20 DE AGOSTO DE 2024

**SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA - FORMAÇÃO PEDAGÓGICA PARA GRADUADOS NÃO LICENCIADOS (2º/2024)**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO IFB, nomeado pela Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, faz saber aos interessados que **houve retificação no resultado final** do Processo Seletivo de candidatos ao Curso de Licenciatura em Educação Profissional e Tecnológica - Formação Pedagógica para Graduados Não Licenciados, referente ao 2º semestre do ano letivo de 2024.

I. ONDE SE LÊ:

1.1. DIVULGAR o resultado preliminar da correção do texto dissertativo-argumentativo, nos termos:

Nome do candidato	CPF	pontuação	Classificação
Cecília Costa de Queiroz	***98791**	6,1	Classificada

II. LEIA-SE:

1.1. DIVULGAR o resultado definitivo da correção do texto dissertativo-argumentativo, nos termos:

Classificação	Nome do Candidato	CPF	Pontuação
31º	Cecília Costa de Queiroz	***98791**	6,1
32º	João Marcelo Gori Palka	***158.879***	6,00

04/10/2024

(documento assinado eletronicamente)
PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO
Diretor-Geral do IFB Campus Samambaia
Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023
D.O.U em 01 de agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGSA, em 04/10/2024 12:02:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 568409

Código de Autenticação: 860772ff5a



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste, Complexo
Boca da Mata, Lote 01, None, None,
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300
None